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nr. 1556
van BERT MAERTENS
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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022-2023  -  Project ‘Dynamische beveiliging 
A18 afritten Plopsaland’

Begin juli 2021 maakte de minister het GIP, doorkijk 2022-2023 (ontwerp) bekend. Een 
van de projecten situeert zich in De Panne (GIP003557/01 Dynamische beveiliging A18 
afritten Plopsaland / Uitvoering). AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) reserveert voor dit 
project een reservebudget van 2,3 miljoen euro in 2022.

1. Welke concrete ingrepen zijn er gepland via dit project? Wat is de exacte locatie van 
dit project?

2. Wat is de huidige stand van zaken? Welke stappen (administratief, procedureel, 
juridisch etc.) zijn reeds ondernomen in dit dossier?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project? Welke 
stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen worden 
vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen? Wat is de realisatietermijn waarin 
voorzien wordt?

4. Wat is het totale budget dat wordt uitgetrokken voor dit project? Zijn er naast de 
Vlaamse overheid nog andere partners die mee zullen instaan voor de financiering? Zo 
ja, graag vermelding van de verschillende partners en hun respectieve inbreng.

5. Vond er recent overleg plaats met het gemeentebestuur van De Panne over dit project? 
Wanneer vond het laatste overleg plaats? Welke afspraken werden daarbij gemaakt?

6. Hoeveel ongevallen gebeurden er sinds 2010 aan de afritten 1 en 1A langs de A18 in 
De Panne en Veurne? Graag een geannulaliseerd overzicht met opsplitsing per afrit en 
rijrichting en opsplitsing tussen de verschillende types weggebruiker/vervoermiddel.
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1. De precieze ingrepen moeten nog tot in detail worden uitgewerkt. In beide 
rijrichtingen wordt een zone van 3 km voor de afrit bestudeerd. Die zones kunnen 
uitgerust worden met dynamische signalisatie.

2. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) beschikt over raamcontracten om alle 
nodige werken en leveringen uit te voeren. Er zijn nog geen andere stappen gezet.

3. In eerste instantie zullen de te nemen maatregelen meer gedetailleerd uitgewerkt 
worden. Na de vastlegging van het budget kunnen de nodige werken en leveringen 
besteld worden.

De nodige werken bestaan uit:
● het uitvoeren van sonderingen, 
● uitvoeren van de studie voor het plaatsen van de seinbruggen, 
● plaatsen van de funderingen, 
● produceren van de seinbruggen, plaatsen van de seinbruggen, 
● configuratie en indienstname.

Afhankelijk van de omstandigheden zoals weerverlet, zal het volledige traject 9 tot 
12 maanden in beslag nemen.

4. Er zijn geen andere partners betrokken. Heden wordt ervan uitgegaan dat het bedrag 
van 2,3 M € nodig zal zijn voor de realisatie van dit project.

5. Op 10 augustus vond het laatste overleg plaats met de stad De Panne. Er werd over 
dit project niet gesproken. Er werd door de stad ook niet naar geïnformeerd.

6. Het Agentschap Wegen en Verkeer beschikt over volgende ongevallengegevens:
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